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Pistike száguldással ünnepli 18. születésnapját 

 

 

Lendvai Pistike újra száguldozhat a Suzuki Treff Motorsport N/2-es Ignis 
versenygépével, amivel a Veszprém Rallye-n előfutóként vesz részt. Az ország 
legfiatalabb I. osztályú licensszel rendelkező pilótája versenyezni készült, de 
így sem elégedetlen, sőt! 
 
Már az is nagy megtiszteltetés a 18. születésnapját vasárnap ünneplő nagykállói reménység 
számára, hogy újra lehetőséget kapott a Suzuki Treff Motorsporttól. Mint ismeretes, a bükfürdői 
versenyen a csapat színeiben indult és tehetségének, elszántságának, valamint teljesítményének 
köszönhetően a veszprémi fordulóra is felkérést kapott az alakulat tulajdonosától és 
versenyzőjétől, Ollé Sándortól. 
 
Minden a tervek szerint haladt, a viadalra maximálisan felkészített N/2-es Ignis versenykész 
állapotban várta Pistikét, amikor kedvezőtlen fordulat állt be. Navigátora, Varga Gábor az utolsó 
pillanatban egy váratlan esemény miatt kénytelen volt lemondani a hétvégét, így a fiatal versenyző 
másodpilóta nélkül maradt.  
 
Bár a stáb mindent megtett annak érdekében, hogy felkutasson egy I. osztályú licensszel 
rendelkező beugró navigátort, az erőfeszítéseket végül nem koronázta siker. Pistike így a Rallye-
Túra Bajnokságban tapasztalatokat szerző, szintén nagykállói Madár Tibor navigálásával 
száguldozhat a gyorsasági szakaszokon. 
 
„Nagyon sajnálom, hogy nem versenyezhetek ezen a hétvégén, de úgy érzem, nincs okom 
elkeseredni. Hatalmas megtiszteltetés számomra, hogy a bükfürdői verseny után újabb lehetőséget 
kaptam Ollé Sándor úrtól és a Suzuki Treff Motorsporttól. Hasznos az is, hogy előfutóként vehetek 
részt ezen a viadalon, hiszen így kisebb a nyomás, nyugodtabb körülmények között gyarapíthatom 
a tapasztalataimat. Az autó kifogástalan és biztos vagyok benne, hogy zökkenőmentes lesz a közös 
munka Tiborral is, akinek köszönöm, hogy az utolsó utáni pillanatban elvállalta a szereplést. 
Forróság van, de ez legyen a legnagyobb bajunk…” – mondta Lendvai Pistike. 

 


